
Resposta ao Requerimento nº 862/2023
Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informações referentes a diferença de pagamento referente ao dissídio 

dos funcionários municipais.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 7 de julho de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



 
19º Sessão

C.l. nº 962/2023-DAI/SG Em 26 de Junho de 2023.

DO: Departamento de Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.A.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n£º862/2023 (Proc. Administrativo nº

17138/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de

Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto,

ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer com

prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao

email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal Cevalinha link “Proposituras”,
A

O na de ão “Requerimentos”.

Respeitosamente,   Se retariade Governo

Au m—
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 862/2023

EMENTA: Informações referentes a diferença
de pagamento referente ao dissídio, dos
funcionáriosmunicipais.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos

termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado a

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1) Qual é o motivo pelo qual os funcionários municipais ainda não

receberam a diferença de pagamento referente ao dissídio?

2) Qual a data limite estabelecida por lei para que a municipalidade

realize a diferença de pagamento do dissídio?

3) Existe algum problema financeiro ou burocrático que esteja impedindo

O pagamento do dissídio aos funcionários municipais?

4) Quais medidas estão sendo tomadas pela municipalidade para resolver

a questão do não pagamento do dissídio?

5) Qual é a previsão para regularizar a diferença de pagamento do

dissídio aos funcionários municipais?

6) Quais foram os motivos apresentados aos funcionários municipais pela

municipalidade para justificar o atraso no pagamento do dissídio?
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Proc. Leg. nº 3993/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

7) Houve diálogo ou comunicação prévia com os funcionários municipais

sobre o atraso na diferença de pagamento do dissídio?

Justificativa:

Funcionários municipais procuram este vereador para solicitarem

informações referentes ao dissídio.

Valinhos, 13 de junho de 2023.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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dis PREFEITURA DE

Negação.

Comunicado transmitido em 30/05/2023 nos e-mail institucionais cadastrados no sistema.

COMUNICADO AO SERVIDOR

A Secretaria de Administração informa que, além do reajuste salarial de 5,33%
(reposição da inflação mais 1,5% de aumento real), os servidores da Prefeitura de
Valinhos terão aumento de 17,81% no Vale Alimentação, que passará dos atuais
R$ 721,51 para R$ 850, e 50% a mais no Auxílio Saúde. Um servidor na faixa de

remuneração 3, por exemplo, que recebia R$ 225,52 por vida, passa a receber R$
338,28.

Em virtude da proximidade da data do pagamento e por questões administrativas,
os valores acima mencionados, serão pagos em folha complementar no mês de
junho, sem qualquer prejuízo para os servidores.

A valorização e o diálogo com os servidores permitiu, durante a gestão da prefeita

Capitã Lucimara Godoy, resolver demandas estruturais de muitas categorias que
se arrastavam há mais de 20 anos.

Mais de R$ 20 milhões de licença prêmio atrasada desde 2013 foram pagos.

Injustiças de categorias, ADlis, Médicos, Agentes Administrativos, Auxiliares de
Farmácia, engenheiros também foram sanadas e o compromisso com os
servidores continuará sendo honrado.

Atenciosamente,
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-mail institucionais cadastrados no sistema. 
COMUNICADO AO SERVIDOR

A Secretaria de Administração informa que o pagamento complementar referente
ao reajuste salarial e demais benefícios será feito nesta sexta-feira (16) aos
servidores municipais.

Apesar do empenho para que a folha complementar fosse liberada nesta quinta-
feira (15), os ajustes no sistema impossibilitaram o pagamento na presente data.

Além do reajuste salarial de 5,33% (reposição da inflação mais 1,5% de aumento
real), os servidores da Prefeitura de Valinhos conquistaram aumento de 17,81%

no Auxílio Alimentação, que passou de R$ 721,51 para R$ 850,00 e 50% a mais
no Auxílio Saúde.

Agradecemos a compreensão.

Atenciosamente,

Secretaria de Administração PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensaQovalinhos.sp.gov.br| site:www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DE

; VALINHOS 
Ref. a CI nº 962/2023 — DAI/SG

Requerimento nº 862/2023

AO DEPTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS/SECRETARIA DE GOVERNO

Considerando as questões elencadas pelo Vereador Franklin Duarte de Lima informamos
que a diferença de pagamento referente ao dissídio foi creditada aos servidores na data

de 16 de junho de 2023, sendo que foram enviados anteriormentedois comunicados que
seguem anexados.

SA, em 27 de junho de 2023.

Secretário de Administra
' /a j  
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